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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-09-GAPSJ-16-05-2024 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 16 días del mes de  mayo del 2024, siendo las 
14h27 se da inicio a la sesión Ordinaria número  09, con la asistencia de cuatro vocales 
principales y  la del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra el señor presidente,  
al pueblo de la parroquia San Jacinto que no ve a través de las redes sociales tengan cada uno 
de ustedes buenas tardes , damos inicio a una  nueva sesión del GAD Parroquial, proceda con el 
orden del día señora secretaria, toma la palabra la secretaria,  señor presidente,  señores 
vocales   y a los ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales , voy a dar lectura a la 
respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la palabra en indica a 
la secretaria continúe con el primer punto de orden, toma la palabra la secretaria, 1.- 
Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente, señor Carlos Castro, presente, 
señor Héctor Escobar presente, señor Ángel Prado, presente, señor Carlos Julio Macías, 
presente, señor presidente contamos con el quórum reglamentario, toma la palabra el 
presidente, pase con el siguiente punto de orden del día, toma la palabra la secretaria, lectura y 
aprobación del Orden del día ; Constatación del Quórum; 2.-Lectura y aprobación del Orden del 
día; 3.- Lectura y aprobación del ACTA SO-08-GAPSJ-30-04-2024, 4.-Informe de labores y 
gestión del presidente del  30 de abril  al 16 de mayo del 2024, toma la palabra el señor 
presidente, tome la votación señora secretaria, toma la palabra la secretaria, señor Carlos 
Castro, su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, 
señor Héctor Escobar, su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar,  aprobado; toma la 
palabra la secretaria, señor Ángel Prado, su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado,  
aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías , su voto, toma la palabra el señor 
Carlos Macías,  aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Juan Carlos Cabrera, su voto, 
toma la palabra el Juan Carlos Cabrera,  aprobado; toma la palabra la secretaria señor 
presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad,la palabra el presidente, señor 
ora secretaria proceda con el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria, 3.- 
Lectura y aprobación del ACTA SO-08-GAPSJ-30-04-2024,   toma la palabra la secretaria 
dando lectura al acta anterior, una vez finalizada la lectura el señor presidente toma la palabra 
e indica señora secretaria proceda con la votación , toma la palabra la secretaria, señor Carlos 
Castro, su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro, buenas con todos después de haber 
escuchado excelente  narración del acta  por usted secretaria, todo está dicho pero se mantiene 
hasta ahí, ojalas sea pronto lo que ya está aprobado el presupuesto para que se construya algo, 
porque hasta ahora no hemos visto nada le hago una pregunta señor presidente nosotros no 
tenemos conocimiento pero ayer me  informaron que el Concejo Provincial ha dado un punto 
wifi para aquí la Parroquia San Jacinto, como no tenemos el conocimiento, me preguntaron que 
a donde está situado ese punto de wifi, hay muchos  alumnos bastantes que no tienen de pronto 
que no tienen como conectarse, se sugiere que ese punto sea puesto en la Plazoleta, es lo  que 
me recomendaron todos los que me está viendo la reunión que tuvimos anoche, se lo dije que 
se lo iba a decir al presidente no con el ánimo de ofender porque  muchas veces se ha dicho que 
de pronto Carlos Castro es el que  viene obstaculizando aquí el desarrollo, por eso lo hago 
públicamente, por eso lo hago públicamente que los señores vocales cada cual cada uno de 
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nosotros somos responsable de nuestro actos, yo soy responsable de mis actos  y cada cual es 
responsable de sus actos  aquí no venimos nosotros a entorpecer el desarrollo de lo que está 
realizando el GAD Parroquial ojala  quiera cumplimos un año el día de ayer el presupuesto no 
se hizo ninguna reunión porque eso es parte del ejecutivo, nosotros como legislativo estamos 
para firmar todo lo que sea necesario , todas las  obras que sean necesaria y mas no que no 
vamos a firmar señor presidente, aquí  se ha hablado de muchos temas, el tema del accidente 
que hubo haya en la carretera , se manifestó aquí, de la paja dela virgen de la paja de burro no 
sé cómo se le llame también  se le dijo  y hasta el día de ayer el señor Asterio me dijo que él está 
sacando   con el señor Tochi con una pala, el asunto del malecón también se lo dijo ya es última 
vez que se repite esto, ya queda en acción del presidente que nos diga esto se va a realizar tal 
día para que esto quede algo en beneficio  de San Jacinto porque ahorita muchos  quieren la 
retroexcavadora y no sé por dónde andara, sabemos que está trabajando ahorita, la ambulancia 
tampoco sabemos dónde está, o sea prácticamente en esta administración todo lo que tenemos  
aquí se ha ido y eso es que no sabemos dónde va, pero yo si quisiera que el señor presidente 
informe a la ciudadanía  que le informe la situación que no somos los vocales que estamos 
obstaculizando el desarrollo, aquí cuando se aprueba el arca es porque no puede aprobar, 
ahorita vamos aprobar  con todo gusto, pero hay que hacer varios cambios y esos cambios 
tienen que ser socializados para el  de nuestra parroquia San Jacinto, esperemos  que reine la 
paz y el amor en nuestro pueblo y para que todos los que nos siguen a través de  las redes 
sociales que sepan escribir la situación  que es que una persona que antecede para obstaculizar 
el desarrollo, los vocales sumamos si el presidente sociabiliza la situación que está viviendo el 
GAD ´Parroquial estamos completamente de acuerdo de mi parte por el acta que leyó aprobado;  
toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto, toma la palabra el señor Héctor 
Escobar,  aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado, su voto, toma la palabra el 
señor Ángel Prado,  aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías , su voto, toma 
la palabra el señor Carlos Macías,  aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Juan Carlos 
Cabrera, su voto, toma la palabra el Juan Carlos Cabrera,  aprobado; toma la palabra la 
secretaria señor presidente el ACTA SO-08-GAPSJ-30-04-2024,  ha sido aprobada por 
unanimidad, toma la palabra el presidente señora secretaria pase con el siguiente punto, toma 
la palabra la secretaria 4.-Informe de labores y gestión del presidente del 30 de abril al 16 de 
mayo del 2024, toma la palabra el presidente, señores vocales, señora secretaria y al publico 
que no ve a través de las redes sociales le doy mi informe de estos 15 días  , estuve presente  en 
el evento de bienes y servicios por parte del Ministerio de Agricultura, hacia asociaciones 
ganaderas y agrícolas , evento que se realizó en el Cantón Colimes , participe de una fructífera 
reunión en  el Cantón Pedro Carbo junto con autoridades Cantonales  Parroquiales en la 
socialización del trasvase Daule- Pedro Carbo; por medio de gestión se llevó a cabo el cambio 
de domicilio electoral; realice inspección en diferentes lugares donde estuvo trabajando la 
retroexcavadora; en coordinación con  el Alcalde y Concejal Rural del Cantón Colimes se llevó a 
cabo lo que es el evento del dia de las madres; por gestión ante la Ilustre Municipalidad del 
Cantón Samborondon , se donó al GAD Parroquial  una camioneta Chevrolet Luv 2021, también 
la Prefectura del Guayas, puso un punto wifi el que se encuentra localizado por la iglesia 
católica; pero van a poner otro punto por la plazoleta, por otra parte  también se canceló 
nuestros sueldos del mes de abril, eso es todo lo que tengo que dar por gestión, así mismo voy a 
dar a conocer lo que me dijo  el señor Carlos Castro, de la ambulancia no le voy a dar por 
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menores porque se necesita un informe técnico, sobre la página de la virgen, la retroexcavadora 
se encuentra trabajando en la zona alta, luego pasa a mantenimiento y luego pasamos  a 
nuestra parroquia y ahí le vamos a dar solución al problema de la paja de la virgen, porque 
nosotros tenemos  mucho que trabajar con la retroexcavadora, de la misma manera hoy ya 
debería  estar EPAPACOLI, dándole solución a un problema  que esta agobiando des hace varios 
días con el alcantarillado, con lo que referente con Don Carlos Villamar, ya venimos por todas 
esas gestiones, porque primero vamos a la prioridad que es el agua de la tubería, acto seguido 
vamos a dar solución a lo que es la tubería que es donde el señor  Carlos Villamar y así mismo 
también otras tubería que hay que comenzar  si es posible hay que hacer gestión para hacer 
limpieza las alcantarillas porque si  tienen bastante olores nauseabundos y al mismo tiempo los 
técnicos van a verificar porque ese olor, entonces  eso es lo que puedo dar a conocer  en este 
informe, señora secretaria  no habiendo más puntos por tratar de por terminada la sesión, toma 
la palabra la secretaria, sin más puntos por tratar se da por terminada la sesión ordinaria 
numero 09 siendo las 14h53. 
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